
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

令和５年度 

４月１７日 

第 １号 

校長 小幡英二 

令和５年度 始業式 

 ４月１０日に１学期の始業式を行いました。今年度は寂しいことに新１年

生の入学がありませんでした。従いまして、学級数が１減の３学級、児童数

は２４名です。しかし、子どもたちのパワーは衰えることもなく逆にアップ

しているように感じます。 

 職員につきましても、学級が１減になった分、先生が１名減になりました。

異動につきましては、校務支援員に甲斐美穂先生をお迎えしました。入れ替

わりがありませんでしたが、とてもスムーズなスタートを切ることができま

した。 

 今年度も２４名の児童と１０名の職員が１つになって、野矢小学校の歴史

を創っていきたいと思います。保護者の皆さま、地域の皆さまには昨年同様、

ご指導とご支援をお願いします。 

令和５年度 野矢小学校 職員紹介 
〇校長 小幡英二 （本校２年目）    〇教頭 松本 淳（本校２年目） 

〇２・３年担任 藤原規子（本校４年目） 〇４・５年担任 小幡千聖（本校２年目） 

〇６年担任 池部聖崇（本校２年目）   〇江藤浩徳（本校６年目）           

〇甲能小夜香（本校２年目）       〇児童支援員 吉武真央（本校２年目）   

〇学校司書 竹田光邦（本校３年目）   〇校務支援員 甲斐美穂（本年度新任）   

〇ＡＬＴ ナソ・ジェイソン（週２日勤務）〇外国語専科 飯田千代美（週２日勤務）    

〇体育専科 酒井静女（２週間に１回勤務） 

 今年度もよろしくお願いします。 

「「「「「「「「「お知らせ」」」」」」」」 
〇授業参観・学級懇談会・ＰＴＡ総会  ４月２８日（金） 

〇春季大運動会 ５月２７日（土）    

〇学校公開日 （毎月１５日ただし土日祭日の場合は、前日の授業日） 

新型コロナウイルス感染症も５類に見直される予定です。従いまして、今年度は児童の頑張

りを保護者・地域の方々に見ていただきたいと考えています。学校公開日の案内は特に行いま

せんので、お気軽に学校にお立ち寄り下さい。玄関を入りましたら、来訪者名簿にご記入をし

ていただき、職員室で職員に声をかけて下さい。 

児童代表歓迎の言葉 新学期の抱負 

２・３年生 ４・５年生 ６年生 
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令和５年度 

４月２７日 

第 ２号 

校長 小幡英二 

学校教育目標 

「ふるさと野矢を愛し、協働的な学びを通して課題解決
に取り組むことができる『野矢っ子』を地域とともに育成
する。」 
 令和５年度の学校教育目標です。一年間、野矢小学校の子どもたちと保護

者・地域の皆さんとふれ合い感じたことは、パワフルさと柔軟さです。様々

な行事を通して子どもたちの真剣さと元気なところを見ることができまし

た。また、子どもたちを取り巻く人々も元気で温かく接してくれていること

に気づきました。周囲の大人がどんな目で自分たちを見ているのかによって

子どもたちの成長も変化していきます。そのことを一番感じたのは、１０年

前に中学校を統合した時でした。当時、素晴らしい校舎やトイレの視察が多

くありました。男子トイレに小便器がなく、個室になっている点は当時とし

てはとても画期的で注目を浴びました。県内・県外を問わず視察団がやって

きました。その時に聞かれた感想は、「素晴らしい校舎ですね。」と同時に「生

徒も素晴らしいですね。」と言うことでした。そんな言葉をよく耳にしていた

生徒たちは自信と誇りを持つようになってきました。また、保護者の皆さん

も学校を信頼し協力していただけるようになっていました。そのことがまた

生徒の成長に繋がっていきました。野矢小学校でもそういったよい循環を生

み出していきたいと思います。 

 今年１年間、学校教育目標の達成に向けて、保護者の方々には基本的な生

活や学習習慣を身につけること、地域の方々には読み聞かせや登下校の見守

り、ゲストティーチャーとしての支援とご協力をお願いします。 

学校花壇や畑の土づくりに学ぶ 
毎年、学校花壇や畑、プランターにトマト、トウモロコシ、オクラ、キ

ュウリ、ゴーヤ、ダイズ、ヒマワリ、ホウセンカ、ペチュニア、パンジー

など多くの草花を育てています。今年も子どもたちが計画して育てる予定

ですが、その第一歩として今年も佐藤和則さんにゲストティーチャーとし

て来ていただき、土づくりについて学びました。話しの中で佐藤さんが育

てているフランスの野菜の紹介もありました。子どもたちはとても興味深

く聞いていました。特に印象に残ったのは、「白い根は健康。根の色が変わ

っていたら育たないよ。」と言う言葉です。花や葉の様子をよく観察します

が、見えないところが大切であるということに改めて気づかされました。

教育の中でも忘れてはならない視点であると思いました。 

野矢小学校のホーム
ページに写真など多
くの情報を載せてい
ます。QR コードで
す。ご覧下さい。 

出光大分地熱（株） 滝上事業所 様から今年度も図書５万円分が寄贈されました。
子どもたちの読書活動に役立てたいと思います。本当にありがとうございました。 




